

摩兰地板 要做地板中的宝马、奔驰

什么样的地板每平方米要价5000多元?近几天,不少正在选购地板的消费者看到这样一个消息,都好奇不已。据了解,日前丹麦摩兰地板公司登陆南京,一亮相就以“奢侈高端”的形象示人,并声称要给南京地板界注入一股“欧洲中产阶级品尚风情”,“做地板中的宝马、奔驰”。

马赛克地板每平方米5088元

在红星美凯龙卡子门店地板专区,记者看到摩兰地板旗舰店装扮一新,展厅里有各种材质、款式、花色的地板。在旗舰店显眼的地方,一款实木马赛克地板吸引了不少人,大家啧啧称赞。记者看到,这款标价5088元/平方米的实木地板的确非同小可,款式时尚,能够安装在卫生间甚至是淋浴房中,不用担心水泡。据摩兰地板南京公司总经理王琦介绍,摩兰地板以只做名贵木材而驰名,每年在全球范围内采购名贵木材,选材要求苛刻,不仅对木材生长年限、砍伐期等有明确要求,还要对每个木材做具体分析,达标后才能被用作地板。通过对名贵木材性能多年的研究,公司研发出针对这些名贵木材的最稳定的产品质量结构。王琦说,为了让更多的南京消费者享受国际顶级地板,摩兰地板的价位也有中档的,总体而言从

每平方米300元到5000余元不等。

全资拥有南美森林30000亩

据介绍,摩兰地板全资拥有玻利维亚3万亩的森林,并通过FSC认证,公司多年来致力于森林资源的合理利用和保护,同时也将地板加工技术提升到全球顶级水平。王琦表示,摩兰公司一直倡导慢生活方式和高品质生活,其自有森林资源从砍伐到做成地板周期可以做到一年半。因为中国的气候和世界其他地区的气候不一样,这就关系到选树种,以及地板生产出来的稳定性等问题。摩兰地板所做的是在数百个不同的树种中,把适合中国各地的选出来,这项要求十分挑剔,所选用的都是每棵树木最稳定的核心部分。据悉,摩兰地板属于个性化奢华品牌,每年生产量很小,需要提前70天定做。针对不少消费者关心的铺装问题,王琦说,他们在每一个城市都有自己专业的安装队伍,全部由摩兰公司统一培训后才能上岗,值得信任。

地板质保期长达30年

王琦介绍说,丹麦摩兰公司是丹麦最大的三层实木地板设计、生产和销售公司,产品畅销世界多个国家和地区。公司在世界建材行业内以极快的交货速度、高水平的服



务、可靠的信誉和质量保证,充满活力的精神状态而扬名业界。随着成功进入亚太市场,丹麦摩兰地板销量猛增,并以雄厚财力和尖端的研发生产技术入股,在中国建立合资工厂生产摩兰地板,以供应亚太区域。王琦说,在北欧,摩兰的风格是根据当地大众的喜欢,或者一些风情习惯,或者一些建筑风格来决定的。但是在中国市场如果单独在一个风格一个系列上,可能销售会受限制,因此目前在南京销售的有田园、欧式或古典风格。在中国销售的每一片地板,只要是摩兰的包装,都要通过丹麦公司的人来质检。客户拿到的摩兰地板,从包装、产品质量到售后服务等各个程序都和丹麦消费者完全一样,每块地板的质保期长达30年。 快报记者 陈勇民

月星升级改造完成 本周末将盛大亮相

经过近半年时间的升级改造,月星家居广场逸仙桥店将于本周末公开亮相。为了庆祝升级改造完成,本周末月星将推出满2000立减1000元现金、满5000元再送超值礼品等系列促销活动。

崭新形象迎接顾客

月星家居负责人表示,为期近半年的出新改造对商场的购物环境产生了一定的影响,也积压了许多潜在的消费需求。升级后的商场能在国庆节前正式亮相,对于月星来说是双喜临门,经过市场调研,商场决定从本周末开始就拉开国庆促销大

幕,一是可以释放前段时间积蓄的消费力,二是可以提前抢占国庆市场,提前满足消费者的需求。

众多品牌庆贺开业

据透露,此次月星除了推出满2000立减1000促销外,大额消费还有额外好礼赠送,另外,消费满2000元的顾客还将获得抽奖券一张。凭抽奖券参加国庆期间的抽奖活动,将有机会赢得金条大奖。

全国知名儿童青少年家具品牌我爱我家也将于本周末在月星逸仙桥店开出全国第688家店。据介绍,周末

两天每天前五位到月星我爱我家展位消费满5000元的顾客将获赠迷你手机一部,每天下午3点到3点半还将进行老总超低价签售会。

设计大师齐聚月星

另据了解,月星家居与搜狐网联合打造的“家居设计文化周”也将于本周末拉开帷幕。届时,国内外资深家具与家装设计师将集体亮相共同探讨家居设计风向。同时,设计师还将对月星的名品家具给予打分点评,最终评选出设计师喜爱十大家具品牌。

(童婷婷)

众博装饰十周年庆 推出“家装成本价”

一切事情都必须遵循“度”的原则,但这一原则时常被人遗忘。众博装饰在发掘审美潜力的同时,一贯追求平和与自然,从不张扬、做作,力求用有形的投入来创造更多的价值。

众博装饰是消协“恪守诚信,满意服务”企业,市装饰协会会员,拥有设计与施工资质的综合型品牌装饰公司,十年来众博装饰一直以诚信为基石,依靠精湛的技术、一流的服务、合理的价格立足市场,在南京装饰行业树立了良好的品牌形象,受到客户的高度赞誉。在过去十年的服务过程中,众博积累了丰富的经

验,通过与业主进行充分沟通交流,深入了解业主的生活习惯、兴趣爱好和职业特点,结合以往的经验为业主勾勒出一个简洁而不失时尚,自然而不失个性的“家”。

众博装饰一直致力于向服务行业的深层次发展,通过对业界和市场的研究总结,形成了一整套健全、完善的全程运作体系,以实现创意设计的人性化、工程质量的标准化、服务档次的体系化,努力打造装饰行业的全新理念,并多次在家居装饰设计大赛中获奖。众博装饰众多资深设计师凭借多年的专业修养,以敏锐的时尚触角,将瞬息万变的流行

信息,传达给客户;擅长以艺术手法,于细微之处彰显业主独特的气质与品位,确保每一位客户都能享受到上乘的专业化服务。

值此十周年之际,众博装饰倾情举办“家装成本价”活动,汇聚众多材料品牌直接厂商供货。省去了中间环节,以成本价回馈广大装修业主,为的就是能在活动现场聚集人气。活动期间,众博装饰再次联手国内一线品牌供应商推出本年度最大的优惠活动。

活动热线: 025-84463095 84463096
活动地址:新街口石鼓路71号4楼 (童婷婷)

ATIS雅迪斯 衣柜移门

2008整体家具十大品牌 中国著名品牌 全国质量检验优秀企业 国内最早设计生产订制衣柜移门的集团之一 中国绿色家居联盟成员单位

8周年庆典



ATIS雅迪斯创新家具,风雨8年,见证行业发展历程;ATIS雅迪斯,8年开拓,逐步行业前茅;ATIS雅迪斯创新家具,荣耀8年,全国联动,200余城市,400余专卖店,硕果累累,感恩回馈。

2009.9.12-10.8 江东中路12号(典雅居苏果超市旁)

8元/m²经典衣柜 顶级移门

8元/m²经典衣柜书柜

活动期间前100名订单的客户,可享受特惠8元/m²的经典衣柜、书柜(配出销售)。

实木衣柜惊爆240元

活动期间,奇特实木家具价格惊爆,杉木柜体240元/m²,松木柜体280元/m²,其它木种全部5折。

8元/m²顶级移门

活动期间前100名订单的客户,可享受特惠8元/m²的顶级移门(配出销售)。

五金特惠7.5折

活动期间凡购买雅迪斯衣柜(或柜类装饰柜)鞋柜、衣柜的客户,均可享受抽屜、背板、五金等全部7.5折的优惠。

顶级移门特惠288元

厂庆期间,雅迪斯顶级移门全线特惠,厨卫隔断门低至288元/m²;衣柜烤漆艺术玻璃移门低至388元/m²;其它款式全部7.5折,更有数十款超值特价移门。

8名幸运客户(每天)

活动期间,每天到店面前8个客户将获赠雅迪斯8周年庆典纪念礼品一份!

名额有限,100名客户尊享进行时……

咨询电话: 86465672 13645173117

乘车路线: 18、19、23、29、39、56、57、61、82、113、152、307、312路江东门北街下



国庆献礼 指巅峰 珍品瓷砖大阅兵

博德瓷砖与金意陶陶瓷联合推出6重大礼引爆珍品瓷砖抢购会

- 惊喜1** 珍品瓷砖阅兵式 买一送一狂惠节
在9月18日至10月9日期间,购1平方米博德、金意陶指定产品,赠送1平方米指定商品。(限量供应)
- 惊喜2** 60大庆 60元/平方
在9月18日至10月9日期间,博德瓷砖、金意陶瓷砖将供应部分特价商品,以60元/平方,答谢消费者。(每户限购10平方,售完为止)
- 惊喜3** 满2000减500
在9月18日至10月9日期间,购博德、金意陶正价产品,满2000元立减500元(买一送一及特价产品不享受此活动)
- 惊喜4** 节日齐欢庆 现金任你投
活动期间,凡进店顾客均可参加“现金活动任你投”游戏。现金券只可抵用购买博德、金意陶产品的货款,不折现,不找零。(买一送一及特价产品不享受此活动。)
- 惊喜5** 定金天天翻 最高翻10倍
活动期间预交定金,均可参加“定金天天翻”优惠活动。越早交定金最高回报!定金最高可翻10倍!如在9月18-20日预交,可享受定金10倍翻;依次类推,三天翻一倍,初选后三天给定金只翻4倍。(买一送一及特价产品不能加本活动,定金不返。)
- 惊喜6** 贴心服务 尽享健康生活
凡是活动期间购买了博德或金意陶产品满3万元以上,均可得到服务金卡一张,享受专业保养清洁1次,满5万元以上,可得到服务金卡2张,享受专业保养清洁2次。

详情请咨询各专卖店

南京金盛国际家居(江东门店) 86580899 (博德店、金意陶店)
南京金盛国际家居(桥北店) 52331588 (博德店) 52332898 (金意陶店)
南京红星美凯龙(卡子门店) 85051189 (博德店) 85051103 (金意陶店)